

### D.3 Примірник листа-повідомлення про закінчення прийому, розміщення та підтримки

Шановне панство!

Наразі ви перебуваєте в приміщенні, що належить **муніципалітету/приватній особі** в муніципалітеті X. Цим листом повідомляємо вас, що з 4 вересня 2023 р. можливість перебувати в приміщенні, що належить **муніципалітету/приватній особі**, буде припинена за умови, що Служба імміграції та натуралізації (IND) з цієї дати припинила надання вам тимчасового захисту. У цьому випадку ви мусите залишити це приміщення. Також буде припинено надання грошової та інших форм підтримки. Цим листом я хочу надати пояснення.

Наразі ви маєте право на прийом та підтримку у зв'язку з отриманням тимчасового захисту.<sup>1</sup> Але згідно нашої інформації, служба IND повідомила вас про свій намір припинити тимчасовий захист, починаючи з 4 вересня 2023 р. Тому з 4 вересня 2023 року, коли служба IND підтвердить цей намір своїм остаточним рішенням, ви будете позбавлені тимчасового захисту. У цьому випадку ви вже не матимете права користуватися приміщенням, яке вам було надано **муніципалітетом/приватною особою**. У зв'язку з вищезазначеним муніципалітет проводить підготовчі заходи до вашого від'їзду, за умови, що остаточним рішенням служби IND з 4 вересня 2023 р. вам буде відмовлено у захисті.

Припинення прийому означає, що всі форми підтримки, передбачені Положенням про прийом переміщених осіб з України, будуть припинені з 4 вересня 2023 р.

З цієї дати ви не будете отримувати житло та/або грошові виплати на харчування та проживання, заходи вільного часу та страхування цивільної відповідальності. Крім того, буде припинено страхове покриття медичних витрат, як зазначено в Положенні про медичне обслуговування українських біженців. Ви також будете позбавлені можливих субсидій (наприклад, допомога на оплату дитячих садочків).

Прошу вас підготуватися до виїзду з приміщення, що надане вам у користування муніципалітетом / приватною особою. Кінцевий термін для залишення приміщення: дата час, за умови, що служба IND дійсно припинила ваш тимчасовий захист з цієї дати. Прошу вас залишити місце прибраним і чистим та повернути ключі.

**Будь ласка, зверніть увагу!** Ви не маєте права залишатися в наданому вам приміщенні, якщо вас позбавлено тимчасового захисту. Якщо ви не покинете притулок вчасно, це може розглядатися як карне правопорушення, і муніципалітет може вжити заходів, аби змусити вас покинути притулок (через поліцію та/або суд). Муніципалітет може стягнути з вас витрати, пов'язані з цією процедурою.

Якщо ви не маєте законного права перебування в Нідерландах, ви повинні покинути країну. Ви також будете позбавлені права на роботу. Державні установи Нідерландів можуть надати вам допомогу в реалізації вашого відбуття. Така допомога може бути надана, наприклад, згідно положень про рееміграцію, через Міжнародну організацію з міграції (IOM) або через Службу репатріації та виїзду (DT&V). Ви не хочете виїжджати добровільно і приймати допомогу? Тоді Служба DT&V може організувати примусовий від'їзд і з цією метою запросити для вас тимчасовий проїзний документ (білий паспорт) у посольстві країни вашого походження.

---

<sup>1</sup> Тимчасовий захист, як зазначено в статті 1 Імміграційного законодавства Нідерландів 2000 та Рішенні про виконання Європейської директиви від 4 березня 2002 р. 2001/55/EG або рішення про її продовження.

Притулок протягом очікування передачі у розпорядження СОА

Якщо ви подали заяву про надання статусу біженця в IND, але рішення за цією заявою ще не прийнято, ви маєте право на розміщення в центр для біженців Центральної Організації з прийому шукачів притулку (СОА). Таку форму притулку ви ймовірно також можете отримати якщо ви оскаржили в суді рішення про відмову в наданні статусу біженця. Але й в цьому випадку право на перебування в приміщенні муніципалітету/приміщенні, що належить приватній особі в муніципалітеті X, буде припинено. Якщо до 4 вересня 2023 року вас не переведуть до притулку СОА, ви й надалі отримуватимете від муніципалітету грошову допомогу, наприклад, на харчування та проживання. Ви також матимете страховку цивільної відповідальності і покриватимуться ваші медичні витрати. Ви можете залишатися у муніципальному притулку, доки вас не переведуть до центру для біженців, за яке відповідає СОА.

Сподіваюся, що ваше перебування під час тимчасового захисту в притулку муніципалітету X було затишним і бажаю вам усього найкращого в майбутньому.

З дружніми привітаннями,

Бургомістр муніципалітету X

Від його імені,  
Службовець X